

Powerclean Quick

Spezial-Sofortreiniger











Eigenschaften:

- aluminiumverträglich
- extrem wirksam gegen hartnäckigen Schmutz
- universell einsetzbar
- öl- und fettemulgierend

Anwendung:

Powerclean Quick ist ein hochwirksamer Spezial-Sofortreiniger für alle abwaschbaren Oberflächen. Durch die perfekt ausgewogene Abmischung von gut netzenden mit fett- und ölemulgierenden Tensiden reinigt Powerclean Quick kraftvoll und ist trotzdem sehr materialschonend. Selbst hartnäckige Verschmutzungen werden schnell und gründlich entfernt. Die gereinigten Oberflächen erhalten ihr ursprüngliches Aussehen und ihren Glanz zurück.

Auch Aluminiumoberflächen können mit Powerclean Quick behandelt werden.

Powerclean Quick enthält kein EDTA oder NTA.

Powerclean Quick kann beispielsweise in der Industrie, Gastronomie, Großküche, Landwirtschaft, Gebäudereinigung, Fuhrparkpflege und KFZ-Werkstatt eingesetzt werden.

Powerclean Quick wird mit Wasser verdünnt auf die Oberfläche gesprüht oder per Bürste oder Schwamm aufgetragen. Nach ausreichender Einwirkzeit wird mit einem feuchtem Tuch nachgewischt oder mit klarem Wasser nachgespült.

<u>Anwendungskonzentrationen:</u>

1 : 5 bis 1 : 50 mit Wasser verdünnt anwenden; bei Problemverschmutzungen auch konzentrierter.

Der Einsatz von warmen Wasser verbessert das Reinigungsergebnis. Bei Erstanwendung auf Materialverträglichkeit achten.

Seite 1/2



Powerclean Quick

Spezial-Sofortreiniger

Technische Daten:

| Dichte | 1,03 g/ml |
|-----------------|-----------|
| pH-Wert (Konz.) | 12 |
| pH-Wert (1 %ig) | 10-11 |

pH konz.

| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|----|----|----|----|----|
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|----|----|----|----|----|

Inhaltsstoffe: Tenside (anionisch/ nichtionisch), Glykolether, Sequestriermittel, Silikate,

Alkanolamine, Farb- und Gerüststoffe

Hinweise: Bei dem Produkt handelt es sich um keine kennzeichnungspflichtige Zubereitung.

GISBau Produkt-Code: GG 30

1103